2023年吉林省汽车(卡丁车)锦标赛成功举办

2023年11月24日 星期五

省内100余名选手参赛角逐

近日,由吉林省社会体育管理中心主办、吉林省体育总会承办的2023 年吉林省汽车(卡丁车)锦标赛在长春际华园赛车场室内漂移馆举办。

卡丁车运动是汽车运动中的一个特殊类别,1940年源于东欧,1995年中国汽车运动联合会加入国际汽车联合会世界卡丁车联合会,正式开启了卡丁车的中国之旅。它不仅是汽车场地竞赛的一个项目,同时也是一个大众休闲、健身娱乐的项目,又被称之为"迷你方程式"。因其重心低,易操控,是赛车运动中最安全的一种车型,又因驾驶过程中给身体上、视觉上带来的高度刺激和乐趣,深受广大青少年的热爱。

本次比赛是为深人贯彻落实《全 民健身计划(2021-2025年)》,丰富 群众体育赛事活动内容,开展形式多



此次比赛前三名登台领奖 省体育局供图

样体育运动项目的一次有益尝试,也是我省汽车(卡丁车)赛事活动的首秀。比赛共有来自省内100余名选手

参赛角逐。最终吕佳秩、刘恩瑞、董 文凯分获前三名。

城市晚报全媒体记者 陆续

吉林市龙潭消防救援大队深入辖区超市 开展消防安全服务指导工作

11月22日,吉林市龙潭消防救援大队深入辖区超市开展消防安全服务指导工作。在服务指导过程中,大队监督员重点对单位消防安全制度是否健全,消防通道和疏散通道是否畅通,是否保持完好有效,用火、用电是否符合防火安全管理规定;电气设备是否完好无损;电气线路铺设是否规范;消防设施和器材是否完善等情况进行了细致检查。通过此次服务指导,切实增强了单位负责人的消防安全意识,提高了单位的消防安全管理水平,从源头上改进了超市的消防安全环境,为百姓提供了安全、放心的购物环境。

王宏鑫

吉林市龙潭消防救援大队联合多部门 开展冰雪旅游场所消防安全检查

11月16日,吉林市龙潭区消防救援大队联合区文旅局等多部门开展冰雪旅游场所消防安全检查。期间,检查组一行听取了场所负责人对雪场人员配备、日常管理、客流情况及安全保障等工作的汇报,并先后到滑雪大厅、滑雪场地、餐厅厨房等场所,首先对滑雪空间大功率电机使用管理情况和电气线路敷设情况进行了查看,又对室内保温材料、装修材料燃烧性能,燃气使用情况等进行仔细检查。通过此次检查,进一步提升了冰雪运动场所消防安全管理水平,发现消除了一批火灾隐患,确保辖区冰雪旅游场所平稳安全运行。

2023年"万村女性社会体育指导员培训计划"交流展示大会

我省代表队8人获奖

11月21日-22日,2023年"万村女性社会体育指导员培训计划"交流展示大会在河南省长垣市开幕。本次交流展示大会是体育总局群体司为推进全民健身、健康中国和乡村振兴国家战略,进一步提升全国农村女性社会体育指导员健身指导水平,为广大农村女性社会体育指导员提供交流展示搭建的学习平台。来自全国23个省、自治区、直辖市共计45支代表队的578名农村

女性社会体育指导员参加健身操舞类、民族传统类和农村特色类三类项目的交流展示。我省8名农村女性社会体育指导员代表荣获健身操舞类三等奖、优秀组织奖、新农村风采奖。

未来,我省将持续推进 "万村女性社会体育指导员培训计划",提升农村地区 女性参与全民健身热情, 发挥体育在促进乡村振兴 中起到的重要作用。

城市晚报全媒体记者 陆续

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23313期开奖公告

本期开奖号码:414

销售金额:52956700元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11186注	1040元	11633440元
组选3	16717注	346元	5784082元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第23313期开奖公告

本期开奖号码:41435 销售金额:21666986元 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	69注	100000元	6900000元

****7

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体彩7星彩今日开奖 截至第23134期 奖池余额为 274008484.63元

吉林省有很多体彩代销点, 其中不乏一些有特色的店:在不 到一年的时间里中出过两次大乐 透一等奖的店、顶呱刮中奖福地 ……购彩者也因此更习惯称呼它 们为"宝藏体彩店"。近期,吉林 省体彩将陆续推出#乐小星带你 打卡#宝藏体彩店系列探店采访, 让我们和体彩吉祥物乐小星一起 探寻宝藏的"秘籍"。

接下来,我们就带大家一起

×1/1

#乐小星带你打卡#宝藏体彩店 第四期

新鲜出炉的千万元体彩大奖诞生地



探寻位于延边州延吉市新兴街迎 宾桥安顺彩票站的2215015108 号体彩代销点。

中奖的体彩代销点很常见,但中出千万元大奖的体彩代销点却可遇不可求。从事体彩销售行业仅仅两年的李春子就拥有这样一家中奖福地。11月20日晚,超



级大乐透第23133期开奖,1注奖金1565万元的追加投注一等奖就出自他的代销点。对于这一喜讯,李春子难掩兴奋地说:"我是第二天早上接到延边州体彩中心工作人员的电话才知道中奖这事的,当时我还将信将疑,一直到店里打开终端机之后看到中奖信息

才确定,当时可把我高兴坏了!"

李春子的代销点位置并不在 繁华的街区,虽然面积不大,却被 他打理得干净整洁、非常温馨。 没有客源,他就向周围人虚心讨 教如何做好宣传,"我们延边州体 彩中心在辖区范围内都设立了爱 心便民点,应急工具箱、免费矿泉 水、糖果之类的都是给有需要的 人准备的。因为咱们体育彩票的 发行宗旨就是'来之于民 用之于 民',所以我作为代销者也会用心 对待每一位购彩者。"

李春子刚人行的时候对彩票 相关知识也不是很了解,但只要 体彩中心组织培训,他就学得格 外努力。就这样,经过两年的努力,他现在熟知了各种玩法和营销活动的介绍,事业也慢慢步人正轨。又恰逢代销点刚刚中出千万元大奖,他开心地表示要牢牢把握这次宣传的机会,"非常欢迎走过路过的朋友们进店里来沾沾喜气,让我们能一起为体彩的公益事业添上自己的一份助力。"

中国体育彩票作为国家公益彩票,必然承担着更多的社会责任,这背后有无数的一线代销者用辛勤的付出、无私的奉献为责任彩票建设添砖加瓦,为体彩高质量发展助力,推动着体育彩票事业行稳致远。 吴桐桐

擦亮体彩招牌 做好竞彩市场

在体彩所有游戏玩法中,足彩游戏,或者说竞猜型彩票竞彩游戏都是体彩的招牌玩法,因为这个玩法本身是体现体育彩票中"体育"二字含义最深的游戏,这个游戏对于社会的意义也是最大的。

在诸多彩票游戏中,无论是 即开游戏还是数字概率游戏,在 国内都有同类游戏,只有竞彩游 戏是独一无二的,是体育彩票最 特殊的一个。

竟彩用户群体大部分是体育爱好者出身,从2001年发行足彩开始,喜欢这个游戏的大部分都是球迷群体,特别是该游戏是伴随中国足球世界杯第一次出线而诞生的,在那个巨大的足球热潮中,也带动竞猜型彩票第一次进入中国市场。随着足彩上市,很

多球迷有了用武之地,之前积累 的足球知识开始有了发挥空间, 平时熬夜看球总是受媳妇批评的 那群人,终于扬眉吐气了。

那个时候,几乎全国所有的 媒体都在报道足彩,上至中央台, 下至地方报纸,都开设了足彩板 块。在那波巨大的足球热潮中, 中国竞猜游戏的起步很高。当时 大家最认可的足彩价值观就是, 懂不懂足球,不靠嘴说,大家买一 张足彩比试一下,或者另外一个 最多的观点是,对于每天看球的 球迷而言,买足彩伴随看球,增加 了乐趣,增加了趣味,平时看看 着睡着了,现在不会了,聚精会 神,不到最后一分钟不会放松警 惕,生怕出冷门。

窗,至旧面径门。 这就是最早也是最基础的竞 彩用户群体,这些人从球迷中来, 从体育爱好者中来,是最纯粹也是最坚定的玩法支持者。对于他们而言,竞彩不只是彩票游戏,更是爱好和娱乐的体现,是一种生活方式的体现。

这也是在很长一段时间里, 为什么人们习惯认为足彩就是体彩的代名词,这是因为足彩包含了丰富的体育元素,让人们产生了很强的归属感和认同感。直到今天,喜欢竞猜游戏的彩民大部分也都是因为这个元素才加入其中,在所有的彩票游戏中,竞猜游戏也是用户忠诚度最高,产品趣味性最高的一个。

在中国,足球始终是一个热门话题,随着国足的成绩起伏,跟着国足买竞彩的故事也有很多,随之出现了很多"梗",比如"国足反买,别墅靠海"这类的玩笑梗就

很普遍,买不买彩票的球迷都会 拿这句开玩笑,这也成为了一个 有趣的现象。在球迷的世界里, 足彩成为了一个文化现象。

所以,在当前的国内彩票市场上,如果说从责任彩票的角度看,最大限度发挥彩票的娱乐属性和知识属性,竞猜型彩票肯定是最重要也是排名第一的玩法;如果从公信力角度看,因为竞猜

型彩票采用了足球和篮球比赛作为竞猜对象,比赛结果相对具有更大的不可操作性,公平公正性更强,也更容易得到彩民的理解和认同,彩民心态和购彩心态都更加理性,对于比赛结果也更加理性。作为与海外游戏争夺国内市场的唯一彩票游戏,发展壮大中国本土的竞猜型彩票是唯一可行的办法。

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	日职	横滨水手vs新泻天鹅	11-24 18:00
周五002	德乙	汉诺威96vs柏林赫塔	11-25 01:30
周五003	德乙	汉堡vs不伦瑞克	11-25 01:30
周五004	西甲	阿拉维斯vs格拉纳达	11-25 04:00
周五005	法甲	巴黎圣曼vs摩纳哥	11-25 04:00